

# Kúpna zmluva č. Z202311281\_Z

uzatvorená v zmysle §409 a nasl. Obchodného zákonníka

## I. Zmluvné strany

- 1.1 Objednávateľ:
- Obchodné meno: Národný ústav detskej tuberkulózy a respiračných chorôb, n. o. Dolný Smokovec  
 Sídlo: Dolný Smokovec 70, 05981 Vysoké Tatry, Slovenská republika  
 IČO: 37886479  
 DIČ: 2021819327  
 IČ DPH: SK2021819327  
 Bankové spojenie: IBAN: SK730200000000028832562  
 Telefón: 0524412111
- 1.2 Dodávateľ:
- Obchodné meno: Stredoslovenská energetika, a. s.  
 Sídlo: Pri Rajčianke 8591/4B, 01047 Žilina, Slovenská republika  
 IČO: 51865467  
 DIČ: 2120814575  
 IČ DPH: SK2120814575  
 Bankové spojenie: IBAN: SK91 0200 0000 0000 0070 2432, BIC: SUBASKBX  
 Telefón: +421 915 961 534

## II. Predmet zmluvy

- 2.1 Všeobecná špecifikácia predmetu Zmluvy:
- Názov: Dodávka elektrickej energie pre rok 2024  
 Kľúčové slová: Elektrina, dodávka elektrickej energie, distribúcia elektrickej energie  
 CPV: 09310000-5 - Elektrická energia; 65300000-6 - Rozvod elektriny a súvisiace služby  
 Druh/y: Tovar; Služba
- 2.2 Funkčná a technická špecifikácia predmetu Zmluvy:

### Položka č. 1: Dodávka elektrickej energie pre rok 2024

Funkcia				
Predmetom zákazky je dodávka elektrickej energie po dobu 12 mesiacov do odberného miesta (OM) špecifikovaného odberateľom vrátane prevzatia zodpovednosti za odchýlku odberateľa a zabezpečenie distribúcie podľa predmetu zákazky v kvalite zodpovedajúcej technickým podmienkam PDS.				
Predmetom zákazky je dodávka elektrickej energie formou združenej dodávky, zabezpečenie distribučných služieb a zodpovednosti za odchýlky v čase od 00:00 hod. SEČ dňa 01.01.2024 do 24:00 hod. SEČ dňa 31.12.2024.				
Dodávka elektrickej energie vrátane distribučných služieb musí zodpovedať technickým podmienkam a prevádzkovému poriadku PDS a musí byť v súlade s platnými právnymi predpismi SR v platnom znení (zákon č. 251/2012 Z.z. o energetike, vyhláška ÚRSO č. 423/2013, ktorou sa mení a dopĺňa vyhláška ÚRSO č. 24/2013 Z.z.).				
Technické vlastnosti	Jednotka	Minimum	Maximum	Presne
Predpokladaná spotreba na OM pre rok 2024 - Hlavná liečebná budova, Dolný Smokovec	MWh			410,00
Vysoká tarifa (VT) na OM	MWh			184,97
Nízka tarifa (NT) na OM	MWh			106,06
Špičková tarifa (ŠT) na OM	MWh			118,97
Tolerancia odberu elektrickej energie pre všetky OM spolu pre vyhodnocovacie obdobie	%	90	110	

Technické vlastnosti	Hodnota/Charakteristika
OM č. 1 - EIC: 24ZVS000000247E	Napät'ová úroveň: NN, hodnota ističa: 250 A, počet fáz: 3, sadzba distribúcie: X3-C2, vyúčtovacie obdobie: kalendárny mesiac

### 2.3 Osobitné požiadavky na plnenie:

Názov
Miestom plnenia je odberné miesto odberateľa.
Dodávateľ garantuje okrem pravidelnej dodávky elektrickej energie do OM odberateľa, vrátane distribúcie aj prevzatie zodpovednosti za odchýlku, v kvalite elektrickej energie zodpovedajúcej technickým podmienkam prevádzkovateľa distribučnej siete, za dodržanie platných právnych predpisov.
Dodávateľ sa zaväzuje bez prerušenia dodávať odberateľovi dohodnuté množstvo elektrickej energie v režime prenesenej zodpovednosti za odchýlku pre spotrebu na OM uvedenom odberateľom.
Odberateľ požaduje, aby dodávateľ bol v predchádzajúcich troch rokoch dodávateľom elektrickej energie min. 2 korporátnym odberateľom (nie domácnostiam) v celkovom objeme minimálne 500 MWh/rok za predchádzajúce tri roky 2020, 2021, 2022.
Cena bude uhradená v mene - EUR.
V prípade tejto súťaže, kritérium na vyhodnotenie ponúk bude najnižšia cena aditívneho koeficientu K v EUR bez DPH za MWh v prípade nákupov na tzv. spotovú cenu.
Cena musí zahŕňať cenu za silovú zložku dodávky elektriny na základe vzorca = $\text{Sum} [(ISOT(DH) + K)(DH) \times N(DH)] / N(DM)$ eur bez DPH za MWh. ISOT (DH)-je jednotková cena elektriny na krátkodobom trhu v SR v deň (D) a hodine (H) v EUR/MWh zverejnená na web adrese <a href="https://www.okte.sk/sk/kratkodoby-trh/zverejnenie-udajov/">https://www.okte.sk/sk/kratkodoby-trh/zverejnenie-udajov/</a> . K-aditívny koeficient ceny bez DPH/MWh. N(DH)-je skutočne odobraté množstvo elektriny odberateľom v deň „D“ a hodiny „H“ dodávky, v danom fakturačnom období. N(DM)-je odberateľom skutočne odobraté množstvo elektriny za celé príslušné fakturačné obdobie v deň D a mesiaca M.
Nakoľko kritériom na vyhodnotenie ponúk tejto súťaže je cena aditívneho koeficientu K v EUR bez DPH za MWh (nákupy na tzv. spotovú cenu), dodávateľ má povinnosť do 5 pracovných dní od uzatvorenia zmluvy v EKS, v súlade s požiadavkami uvedenými v Objednávkovom formulári zákazky, uzatvoriť dodatok k tejto zmluve, ktorého obsahom budú ostatné podmienky plnenia predmetu zákazky, ako aj rozčlenenie celkovej ceny za predmet plnenia - jednotlivé činnosti: distribúcia, distribučné straty, prevádzkovanie systému, systémové služby, odvod do NJF, prístup do distribučnej sústavy a pod.
pokračovanie: Porušenie tejto povinnosti sa považuje za podstatné porušenie zmluvných podmienok.
Dohodnutá cena môže byť zmenená len v prípade vzájomnej dohody zmluvných strán formou písomného dodatku, v prípadoch vyplývajúcich zo zmien všeobecne záväzných právnych predpisov alebo rozhodnutím ÚRSO. DPH, spotrebná daň, prípadne iné aplikované dane si dodávateľ uplatní podľa všeobecne záväzných platných právnych predpisov.
Ponúkaná celková cena bude predkladaná za celé predpokladané množstvo odberu počas trvania zmluvy, t.j. 410,00 MWh a vrátane všetkých poplatkov. Dodávateľ nie je oprávnený účtovať odberateľovi akékoľvek ďalšie poplatky súvisiace s dodávkou elektrickej energie a poskytovanými distribučnými a súvisiacimi službami. Porušenie tejto povinnosti sa považuje za podstatné porušenie zmluvných podmienok.
Faktúry budú dodávateľom vystavené a doručené odberateľovi do jeho sídla v elektronickej forme elektronickou poštou - mailom. Faktúry musia obsahovať náležitosti daňového dokladu.
Ak vzniknú pri fakturácii úhrad za dodávky chyby z dôvodu nesprávneho odpočtu, použitím nesprávnej konštanty, použitím nesprávnej sadzby, matematickou chybou a pod., majú odberateľ a dodávateľ nárok na vyrovnanie nesprávne fakturovaných čiastok. Strana na ktorú bola reklamácia smerovaná, oznámi výsledok šetrenia druhej strane v lehote 30 dní odo dňa, kedy jej bola reklamácia doručená.
Množstvá odobratej elektriny sú predpokladané.
Dodávateľ má právo vyhodnotiť zmluvné množstvo po skončení Vyhodnocovacieho obdobia. Vyhodnocovacím obdobím je obdobie od 01.01.2024 do 31.12.2024. Tolerancia odberu elektrickej energie pre odberné miesto je $\pm 10\%$ .
Ak odberateľ za zmluvné obdobie odoberie množstvo elektrickej energie menšie ako je minimum spotreby za odberné miesto (90%), má dodávateľ právo doúčtovať odberateľovi poplatok za nedočerpanie množstiev, rozdiel medzi dolnou toleranciou spotreby a skutočne odobraným množstvom.
Ak odberateľ za zmluvné obdobie odoberie množstvo elektrickej energie väčšie ako je maximum spotreby za odberné miesto (110%), má dodávateľ právo doúčtovať odberateľovi poplatok za prečerpanie množstiev, rozdiel medzi skutočne odobraným množstvom a hornou toleranciou spotreby.
Dodávateľ sa zaväzuje zabezpečiť odberateľovi prístup do príslušnej distribučnej sústavy.
Dodávateľ sa zaväzuje zabezpečiť distribúciu elektrickej energie v kvalite garantovanej technickými podmienkami prevádzkovateľa distribučnej sústavy, systémové služby a ostatné služby s použitím sústavy a s distribúciou a prenosom el. energie od príslušného prevádzkovateľa distribučnej sústavy.
Odpojenie od zdroja elektrickej energie sa vylučuje.
Dodávateľ sa zaväzuje:

- zabezpečiť distribučné služby do odberného miesta objednávateľa do výšky jeho maximálnej rezervovanej kapacity,
- zabezpečiť rezervovanú kapacitu pre odberné miesto objednávateľa,
- zabezpečiť úpravu dohodnutej rezervovanej kapacity pre odberné miesto objednávateľa na žiadosť objednávateľa,
- zabezpečiť montáž, pripojenie alebo výmenu určeného meradla na odbernom mieste odberateľa, zabezpečiť preskúšanie meradla na žiadosť odberateľa,
Nový dodávateľ zabezpečí na svoje náklady všetky právne kroky s pôvodným dodávateľom pri odpojení a zapojení špecifikovaného OM v distribučnej sieti. Zmenu dodávateľa vybavuje nový dodávateľ na základe splnomocnenia. Splnomocnenie na právne úkony spojené s procesom zmeny dodávateľa elektriny, spíšu medzi sebou zmluvné strany, v ktorom odberateľ dáva dodávateľovi plnú moc na tieto úkony.
<b>OSOBITNÉ POŽIADAVKY NA PLNENIE - DOKLADY</b> , ktoré je dodávateľ povinný predložiť odberateľovi po uzavretí zmluvy na preukázanie splnenia osobitných požiadaviek, všetkých kvalifikačných, odborných, technických a iných predpokladov pre riadne plnenie predmetu zákazky:
- dodávateľ predložením svojej záväznej ponuky potvrdzuje, že v čase lehoty na predkladanie ponúk disponuje všetkými odberateľom požadovanými dokladmi, čím spĺňa osobitné požiadavky na plnenie, kvalifikačné, odborné, technické a iné predpoklady pre riadne plnenie predmetu zákazky,
- nepredloženie ktoréhokoľvek požadovaného dokladu sa bude považovať za nesplnenie osobitných požiadaviek na plnenie kvalifikačných, odborných, technických a iných predpokladov pre riadne plnenie predmetu zákazky a za podstatné porušenie zmluvných povinností dodávateľa, pričom odberateľ:
: ukončí s dodávateľom zmluvný vzťah v súlade s článkom XVIII, bod 18.2, písm. a) časti OPET z dôvodu, že dodávateľ podstatne porušil svoje povinnosti,
: vystaví dodávateľovi negatívnu referenciu v EKS,
: vystaví negatívnu referenciu pre Úrad pre verejné obstarávanie, v ktorej odberateľ Úradu pre VO oznámi, že došlo k predčasnému ukončeniu zmluvného vzťahu z dôvodu podstatného porušenia povinností dodávateľom.
<b>DOKLADY</b> , ktoré je dodávateľ povinný predložiť odberateľovi na preukázanie splnenia osobitných požiadaviek na plnenie všetkých kvalifikačných, odborných, technických a iných predpokladov pre riadne plnenie predmetu zákazky najneskôr do 5 pracovných dní od uzatvorenia zmluvy s odberateľom na adresu odberateľa (osobne, poštou, mailom), teda ešte pred samotným plnením zmluvy:
- dodávateľom vystavený a potvrdený list s kontaktnými údajmi oprávnenej osoby dodávateľa, ktorý musí obsahovať minimálne tieto údaje: meno a priezvisko, pracovnú pozíciu dodávateľom oprávnenej kontaktnej osoby pre účely zasielania informácií týkajúcich sa predmetnej zákazky, tel. číslo a mail kontaktnej osoby,
- vyplnenú a dodávateľom podpísanú Kalkuláciu celkovej ceny v súlade s opisným formulárom, platnými OPET a OUEP, v ktorej uvedie podrobnú štruktúru ceny - podrobný spôsob výpočtu zmluvnej ceny a podrobnú špecifikáciu všetkých nákladových položiek, ktorá bude záväzná, a musí obsahovať všetky legislatívne náležitosti súvisiace s dodávkou elektrickej energie,
a) originál alebo overenú kópiu dokladu o oprávnení podnikat' v energetike - dodávka elektrickej energie na území SR podľa platnej legislatívy v rozsahu predmetu zákazky predložením platného Povolenia na podnikanie v energetike podľa zákona č. 251/2012 Z.z. o energetike a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov,
b) originál alebo overenú kópiu Rozhodnutia o pridelení EIC kódu,
c) Čestné prehlásenie uchádzača, že má uzatvorenú Zmluvu o zúčtovaní odchýlky účastníka na trhu s elektrinou s prevádzkovateľom prenosovej sústavy, s identifikovaním zmluvného partnera, čísla zmluvy (ak bolo pridelené) a dátumom uzatvorenia. Zmluva musí byť platná počas celej doby, na ktorú sa predmet zákazky uzatvára.
d) Čestné vyhlásenie, že má uzatvorenú rámcovú distribučnú zmluvu pre rok 2024 s prevádzkovateľom distribučnej sústavy o distribúcii a prístupe do distribučnej sústavy vo vymedzenom území Východoslovenského regiónu, prípadne Čestné vyhlásenie, ktorým potvrdí, že začal rokovanie o uzatvorení zmluvy pre rok 2024 s prevádzkovateľom distribučnej sústavy o prístupe do distribučnej sústavy.
<b>OSOBITNÉ POŽIADAVKY NA PLNENIE - OSTATNÉ</b> , ktoré je dodávateľ povinný splniť v plnom rozsahu:
- odberateľ požaduje možnosť uplatnenia si náhrady škody u dodávateľa vo výške vzniknutých finančných nákladov v prípade nedodržania niektorej z požiadaviek uvedených v tomto formulári (v tejto zmluve),
- pre zmluvné strany platia Obchodné podmienky elektronického trhu a príloha č. 1 k Všeobecným zmluvným podmienkam - osobitné ustanovenia o zákazkách na dodávku elektriny a plynu účinné ku dňu uzatvorenia zmluvy,
- ak dôjde k výpovedi zmluvy, dodávateľ si nebude uplatňovať v súvislosti s ukončením zmluvy žiadne sankcie,
- zmluvné strany sa dohodli, že obchodné podmienky tu uvedené majú prednosť pred obchodnými podmienkami dodávateľa,
- dodávateľ predložením svojej záväznej ponuky potvrdzuje, že v čase lehoty na predkladanie ponúk spĺňa všetky odberateľom požadované technické vlastnosti,
- nedodržanie ktorejkoľvek podmienky a požiadavky odberateľa uvedenej v objednávkovom formulári sa bude považovať za podstatné porušenie zmluvných podmienok, čo bude mať za následok odstúpenie od zmluvy,
- zmluvné strany môžu túto zmluvu ukončiť dohodou.

V súlade s bodom 9.5 čl. IX. Osobitných ustanovení o zákazkách na dodávku elektriny a plynu, ktoré tvoria prílohy č. 1 k Všeobecným zmluvným podmienkam, je dodávateľ v prípade plánovaného obmedzenia alebo prerušenia distribúcie elektriny povinný oznámiť odberateľovi začiatok obmedzenia, termín skončenia obmedzenia alebo prerušenia distribúcie elektriny bezodkladne, t.j. najneskôr prvý deň nasledujúci po oznámení mu tejto skutočnosti príslušným PDS a to písomne alebo v elektronickej podobe na adresu odberateľa.

Dodávateľ je povinný zabezpečiť dodávku elektrickej energie pre odberateľa aj v prípade, ak dôjde k predčasnému ukončeniu zmluvného vzťahu a to do doby, kým nebude zabezpečený prechod plnenia plynule na ďalšieho dodávateľa.

Zmluvné strany sa dohodli, že veriteľ nemôže postúpiť pohľadávky voči dlžníkovi tretej osobe, podľa §524 a nasl. zák. č.40/1964Zb. Občianskeho zákonníka v znení neskorších predpisov, bez predchádzajúceho písomného súhlasu dlžníka. Právny úkon, ktorým veriteľ postúpi pohľadávky voči dlžníkovi tretej osobe bez predchádzajúceho súhlasu dlžníka, je podľa §39 Občianskeho zákonníka neplatný. Písomný súhlas dlžníka je oprávnený vydať len jeho štatutárny orgán.

pokračovanie: Veriteľ berie na vedomie, že súhlas dlžníka, ktorý je zdravotníckym zariadením je platný len za podmienky, že bol na takýto úkon udelený predchádzajúci písomný súhlas MZ SR.

Zmluvné strany sa zaväzujú riešiť akékoľvek vzniknuté spory cestou vzájomného konsenzu. Pokiaľ nie je možné vzájomne výhodnou dohodou dospieť k urovnaniu sporu, pre konanie a rozhodovanie o sporných otázkach týkajúcich sa záväzkových právnych vzťahov vyplývajúcich z podmienok tejto zmluvy, zmluvné strany sa zaväzujú riešiť všetky spory v zmysle príslušných platných právnych predpisov Slovenskej republiky na príslušnom súde Slovenskej republiky. Miestna príslušnosť súdu je daná v zmysle zákona č. 160/2015 Z.z. Civilný sporový poriadok v platnom znení.

Názov	Upresnenie
Deň začiatku dodávky	01.01.2024, 00:00 hod. SEC
Deň skončenia dodávky	31.12.2024, 24:00 hod. SEC
Platobné podmienky	Platby za zmluvné plnenie sa budú realizovať bezhotovostným platobným stykom nasledovne:
Fakturačné obdobie OM č. 1	kalendárny mesiac
Zálohové platby za OM č. 1	bez záloh
Splatnosť faktúry	30 dní odo dňa doručenia faktúry na adresu sídla odberateľa. Faktúra sa považuje za uhradenú dňom odpísania finančných prostriedkov z účtu odberateľa.
Vystavenie faktúry	najneskôr do 15. dňa nasledujúceho mesiaca
Realizácia platby	až po dodaní elektriny a služieb s tým súvisiacich vrátane spotrebnej dane a DPH na základe faktúry

#### 2.4 Prílohy opisného formulára Zmluvy:

Popis	Názov súboru
-------	--------------

### III. Zmluvné podmienky

#### 3.1 Miesto plnenia Zmluvy:

Štát: Slovenská republika  
Kraj: Prešovský  
Okres: Poprad  
Obec: Vysoké Tatry  
Ulica: Dolný Smokovec č. 70

#### 3.2 Čas / lehota plnenia zmluvy:

01.01.2024 00:00:00 - 31.12.2024 23:59:00

#### 3.3 Dodávané množstvo/ rozsah zmluvného plnenia:

Jednotka: MWh  
Požadované množstvo: 410,0000

#### 3.4 Práva a povinnosti zmluvných strán podľa tejto Zmluvy sa spravujú Obchodnými podmienkami elektronickej platformy verzia 1.2, účinná odo dňa 3. 11. 2022 a Prílohou č.1 Osobitné ustanovenia o zákazkách na dodávku elektriny a plynu, ktoré tvoria neoddeliteľnú prílohu tejto Zmluvy.

### IV. Zmluvná cena

- 4.1 Celková cena predmetu Zmluvy bez DPH: 9,59 EUR
- 4.2 Sadzba DPH: 20,00
- 4.3 Celková cena predmetu Zmluvy vrátane DPH: 11,51 EUR

#### **V. Záverečné ustanovenia**

- 5.1 Táto Zmluva bola uzavretá automatizovaným spôsobom v rámci Elektronického kontrakčného systému a v zmysle Obchodných podmienok elektronickej platformy verzia 1.2, účinná odo dňa 03.11.2022, ktoré tvoria jej prílohu č. 1.
- 5.2 Táto Zmluva nadobúda platnosť dňom jej uzavretia a účinnosť za podmienok definovaných v Obchodných podmienkach elektronickej platformy uvedených v bode 5.1 tejto zmluvy.
- 5.3 Táto Zmluva vrátane jej príloh predstavuje úplnú dohodu zmluvných strán o jej predmete. Vedľajšie dohody k tejto zmluve neexistujú.
- 5.4 Táto Zmluva je vyhotovená v elektronickej podobe v štyroch vyhotoveniach, po jednom pre každú zmluvnú stranu, jedno vyhotovenie bude zaslané na zverejnenie v Centrálnom registri zmlúv Úradu vlády Slovenskej republiky a jedno bude zverejnené v Centrálnom registri zmlúv Trhoviska.
- 5.5 Túto Zmluvu bude možné meniť a doplňať za podmienok stanovených príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi len vo forme písomného a číslovaného dodatku podpísaného oboma zmluvnými stranami.
- 5.6 Táto Zmluva má nasledovné prílohy:  
Príloha č.1 Obchodné podmienky elektronickej platformy verzia 1.2, účinná odo dňa 03.11.2022, <https://portal.eks.sk/SpravaOpet/Opet/VerejnyDetail/>  
Príloha č.2 Vlastný návrh plnenia zákazky Z202311281

V Bratislave, dňa 17.10.2023 10:56:00

Objednávateľ:

Národný ústav detskej tuberkulózy a respiračných chorôb, n. o. Dolný Smokovec  
konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Objednávateľa v rámci elektronického trhoviska

Dodávateľ:

Stredoslovenská energetika, a. s.  
konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Dodávateľa v rámci elektronického trhoviska

## Cenová kalkulácia – Dodatok č. 1 ku Kúpnej Zmluve EKS č. Z202311281\_Z

Dodávateľ	Stredoslovenská energetika, a. s.		
Sídlo:	Pri Rajčianke 8591/4B, 010 47 Žilina		
Zápis v OR SR:	Okresný súd Žilina, oddiel: Sa, vložka č.: 10956/L		
IČO:	51 865 467	IČ DPH:	SK2120814575
DIČ:	2120814575		
Bankové spojenie:	Všeobecná úverová banka, a. s.	SWIFT (BIC):	SUBASKBX
IBAN:	SK91 0200 0000 0000 0070 2432		

(ďalej len „SSE“ alebo „Dodávateľ“)

Odberateľ	Národný ústav detskej tuberkulózy a respiračných chorôb, n. o. Dolný Smokovec		
Sídlo:	Dolný Smokovec 70, Vysoké Tatry, 05981, SVK		
Zápis v OR SR:	Register nezisk, org. OÚ Prešov č. OVVS-80/2004 zo dňa 1.4.2004		
IČO:	37886479	IČ DPH:	SK2021819327
DIČ:	2021819327		
Bankové spojenie:	Všeobecná úverová banka, a. s.	SWIFT (BIC):	SUBASKBX
IBAN:	SK73 0200 0000 0000 2883 2562		
Zastúpený:	Ing. Miroslava Mištunová, PhD., MPH	Funkcia:	riaditeľka
Kontaktná osoba:	Rastislav Olejník		
Telefón:	+421 52 4412 224	Mobil.:	+421 905 212 188
Email:	rastislav.olejnik@nudtarch.sk	SK NACE:	86100

(ďalej len „Odberateľ“)

(Odberateľ a Dodávateľ spoločne v ďalšom texte aj „Zmluvné strany“)

Tento Dodatok č.1 ( ďalej Dodatok) ku Kúpnej Zmluve EKS č. Z202311281\_Z uzatvorenej dňa 17.10.2023 10:56:00, pojednáva o podrobnom výpočte ceny za elektrickú energiu.

### I. Predmet dodatku

#### 1.1. Kalkulácia ceny zahŕňa nasledovné služby:

- dodávka elektriny za ceny, ktorých stanovenie je špecifikované v článku 2. tohto dodatku,
- distribúcia elektriny v rámci pravidiel stanovených prevádzkovateľom distribučnej sústavy (ďalej len „PDS“), ku ktorej sú pripojené odberné miesta Odberateľa, a za ceny podľa aktuálne platného cenového rozhodnutia Úradu pre reguláciu sieťových odvetví (ďalej len „ÚRSO“),
- služby súvisiace s dodávkou a distribúciou elektriny,
- prevzatie zodpovednosti za odchýlku,

# Cenová kalkulácia – Dodatok č. 1 ku Kúpnej Zmluve EKS č. Z202311281\_Z

## II. Spôsob výpočtu ceny a ponúkané ceny dodávky elektriny

### 2.1. Dodávateľ ponúka Odberateľovi produkt: DYNAMIK\_HOD.

Odberateľ objednáva nákup elektriny na spotovom trhu, t. j. za dynamickú tarifikáciu, za nasledovných podmienok:

Produkt	Spotová cena €/MWh
DYN_HOD	ISOT <sub>H</sub> + 9,59 (€/MWh)

- referenciou pre spotovú cenu je oficiálny krátkodobý trh na Slovensku, ktorý organizuje OKTE, a. s. (cena ISOT<sub>H</sub>)

### 2.2. Zmluvný vzorec pre výpočet ceny:

Jednotková cena za silovú zložku elektriny vrátane prevzatia zodpovednosti za odchýlku pre fakturačné obdobie kalendárny mesiac sa vypočíta pre každé odberné miesto zvlášť na základe nižšie uvedeného vzorca:

Vzorec
$Cena_M = \sum_{H=1}^n ((ISOT_H + A) \times Q_H) / Q_M \text{ [EUR/MWh]}$

kde:

- „ISOT<sub>H</sub>“ je hodinová hodnota ceny elektriny na dennom krátkodobom trhu s elektrickou energiou organizovanom spoločnosťou OKTE, a. s. pre obchodnú oblasť SK pre príslušnú hodinu „H“ dodávky, zverejnená na stránke <https://www.okte.sk/sk/kratkodoby-trh/zverejnenie-udajov-dt/celkove-vysledky-dt/>. V prípade zmeny umiestnenia publikovaných cien na stránke [www.okte.sk](http://www.okte.sk) sa použije zdroj cien, ktorý čo najlepšie zodpovedá tomuto účelu;
- „A“ je aditívny faktor, ktorého číselná hodnota je zmluvne dohodnutá v €/MWh v bode 2.1;
- „Q<sub>H</sub>“ je spotrebované množstvo elektriny na príslušnom odbernom mieste v hodine „H“ dodávky;  
„Q<sub>M</sub>“ je spotrebované množstvo elektriny na príslušnom odbernom mieste v mesiaci „M“ dodávky.

2.3. V prípade zavedenia 15 minútovej obchodnej periódy na dennom organizovanom trhu, výpočet ceny sa realizuje osobitne za každú 15 minútovú periódu.

2.4. Cena za poskytnutie distribúcie elektriny a súvisiacich služieb, tarifa za systémové služby, tarifa za prevádzkovanie systému a ostatné poplatky, ktoré schvaľuje Úrad pre reguláciu sieťových odvetví (ďalej len „ÚRSO“), sú určené podľa platných cenových rozhodnutí ÚRSO. V prípade ich zmeny alebo v prípade zavedenia nových poplatkov alebo nových daní príslušnými štátnymi orgánmi SR, ktoré sa týkajú plnenia podľa tejto Zmluvy, má SSE právo požadovať od Odberateľa ich zaplatenie a Odberateľ sa ich zaväzuje SSE zaplatiť.

## Cenová kalkulácia – Dodatok č. 1 ku Kúpnej Zmluve EKS č. Z202311281\_Z

- 2.5. Ceny sú uvedené pre jednotkové množstvo MWh, a to €/MWh. K uvedeným cenám sa pripočítava spotrebná daň, DPH a ďalšie aplikovateľné dane vo výške podľa platných právnych predpisov a odvod do Národného jadrového fondu. SSE má právo požadovať od Odberateľa aj zaplatenie zvýšených nákladov, ktoré budú mať vplyv na cenu a ktoré budú zavedené ÚRSO-m alebo rozhodnutiami štátnych orgánov SR, a ktoré SSE nebude môcť ovplyvniť (napr. cenové rozhodnutia týkajúce sa nákladov na odchýlku a pod.). Podrobný rozpis poplatkov:

EIC	PDS	Úroveň napätia	Tarifa	Objem VT/JT MWh	Objem NT MWh	Objem VVT MWh	Spoľu MWh	Distr. Sadzba VSE	Hlavný istič počet fáz v A	silová EE EUR/MWh (VT/NT/VVT)	Tarifa za distribúciu a prenos EE VT/NT/VVT EUR/MWh	TYP TPS	Tarifa za prevádz. Systému EUR/MWh	Tarifa za systémové služby EUR/MWh	Tarifa za straty EUR/MWh	Odvod pre Národný jadrový fond EUR/MWh	Spotrebná daň z EE (SD) €/MWh	Hl./mesiac (€) (VSD)	Počas mesiacov (viazanosť zmluvy)	Náklady za distribúciu vrátane OKTE, NJF, SD bez silovej EE v €	Náklady za distribúciu vrátane OKTE, NJF, SD bez silovej EE v € s DPH (€)
24ZVS0000000247E	VSD	NN	BT	184,97	106,06	118,97	410	X3-C2	3x250	podľa vzorca v bode 2.2*	30,3	TPS1	15,9	6,2976	12,413	3,27	1,32	172,73	12	30568,01	36681,61
Spolu za 12 mesiacov							410						12423	6519	2582,02	5089,33	1340,7	541,2	2072,76		

### III. Zoznam odberných miest

P.č.	EIC kód	Termín začatia dodávky*	Adresa odberného miesta			Produkt dodávky	Distri-bučná sadzba	Počet fáz	Hl. istič (A) /RK (kW)	Typ RK**	Predpokla-daná spotreba (MWh)
1	24ZVS0000000247E	01.01.2023	Dolný Smokovec	70	059 81	Vysoké Tatry	DYNA-MIK_HOD.	X3-C2	3	250	410 000

### IV. Všeobecné podmienky

Ceny uvedené v tomto dodatku sú platné pri viazanosti zmluvy od: 01.01.2024 do: 31.12.2024 (ďalej aj „Zmluvné obdobie“).

- SSE je jediný Dodávateľ elektriny do odberného miesta Odberateľa uvedeného v tomto Dodatku.
- Odberateľ v priebehu Zmluvného obdobia môže požiadať o zmenu produktu Dynamik na produkt s pevnou cenou. Takáto zmena môže byť vykonaná len dohodou Zmluvných strán.
- Odberateľ je povinný odoberať elektrinu od SSE počas celého dohodnutého Zmluvného obdobia. Dodávateľ má voči Odberateľovi právo na náhradu škody, ak Odberateľ uplatnil právo na zmenu dodávateľa elektriny napriek tomu, že najneskôr ku dňu zmeny dodávateľa elektriny neukončil zmluvný vzťah zo Zmluvy uzatvorenej s Dodávateľom (SSE) alebo tento zmluvný vzťah nezanikol z iného dôvodu (§ 17d odsek 5 Zákona o energetike). Rovnako má Dodávateľ právo na náhradu škody, ak Odberateľ poruší povinnosť odoberať elektrinu počas dohodnutej doby alebo počas trvania Zmluvy. Ostatné ustanovenia Zmluvy alebo OP tým nie sú dotknuté, a teda v prípade, ak Odberateľ poruší akúkoľvek povinnosť podľa Zmluvy alebo OP a Dodávateľovi vznikne jej porušením škoda, Dodávateľ má právo si ju voči Odberateľovi uplatniť.



## Cenová kalkulácia – Dodatok č. 1 ku Kúpnej Zmluve EKS č. Z202311281\_Z

4.4. **Ručiteľské vyhlásenie.** Odberateľ (pôvodný Odberateľ) vyhlasuje Dodávateľovi a zaväzuje sa Dodávateľovi, že v prípade, ak bez písomného súhlasu Dodávateľa vykoná prepis odberného miesta na iného odberateľa (nový odberateľ), pôvodný Odberateľ ručí za všetky záväzky nového odberateľa zo Zmluvy v plnom rozsahu, vrátane príslušenstva, všetkých zmluvných a zákonných sankcií (napr. zmluvné pokuty, zmluvné úroky z omeškania, poplatky). Dodávateľ je oprávnený domáhať sa splnenia záväzku od pôvodného Odberateľa ako ručiteľa len v prípade, ak nový odberateľ nespĺnil svoj splatný záväzok v lehote splatnosti uvedenej v Zmluve. Pôvodný Odberateľ sa zaväzuje splniť splatný záväzok za nového odberateľa do 10 dní po dni, v ktorom bude pôvodnému Odberateľovi doručená prvá výzva Dodávateľa na plnenie. Ručenie zaniká zánikom záväzku, ktorý je zabezpečený ručením. Ručenie však nezaniká, ak záväzok zanikol pre nemožnosť plnenia nového odberateľa (vrátane nemožnosti plnenia v dôsledku konkurzu, reštrukturalizácie, konkurzného či reštrukturalizačného konania) ak záväzok je splniteľný ručiteľom, alebo pre zánik nového odberateľa.

### V. Záverečné ustanovenia

Tento dodatok bol vyhotovený za aplikácie platných a účinných právnych predpisov, regulácie a cenových rozhodnutí ÚRSO. V prípade zmeny legislatívy, zavedenia nových poplatkov, zavedenia nových povinností pre SSE alebo nových daní príslušnými štátnymi orgánmi SR, ktoré sa týkajú plnenia podľa tohto Dodatku alebo s jeho plnením súvisia a majú vplyv na výšku ponúknutej ceny podľa tejto cenovej ponuky, má SSE právo požadovať od Odberateľa zaplatenie týchto zvýšených nákladov a o tieto zvýšené náklady jednostranne navýšiť cenu ponúknutú v Dodatku priamo v zmluve EKS č. Z202311281\_Z o združenej dodávke elektriny. Ostatné články a ustanovenia Kúpnej Zmluvy EKS č. Z202311281\_Z uzatvorenej dňa 17.10.2023 ostávajú nezmenené.

Odberateľ svojím podpisom vyjadruje súhlas s obsahom tohto dokumentu, uvedenými cenami, podmienkami a záväzne si objednáva dodávku elektriny od SSE podľa tohto dodatku na obdobie podľa bodu 4.1 (Zmluvné obdobie) a za podmienok dohodnutých v tomto Dodatku.

#### DODÁVATEĽ:

Meno a priezvisko: Ing. Michal Jaloviár

Funkcia: riaditeľ sekcie Predaj B2C zákazníkom

Podpis:

Dátum podpisu: 19.10.2023

#### ODBERATEĽ:

Meno a Priezvisko: Ing. Miroslava Mištunová, PhD., MPH

Funkcia: riaditeľka

Podpis a pečiatka:

Dátum podpisu Odberateľa: 19.10.2023

Národný ústav detskej  
tuberkulózy a respiračných chorôb, n.o. <sup>15</sup>  
059 81 DOLNÝ SMOKOVEC - VYSOKÉ TATRY  
IČO: 37886479